



С 11 по 13 мая на базе ДОЛ «Дружба» в Орске проходил семинар-практикум «Маевка-2018». Смена была посвящена обучению и аттестации по сферам деятельности, свойственным российским студенческим отрядам (вожатые, проводники и т.д.). Основной темой маевки стала Великая Отечественная война.

Колледж на семинаре представляли Сиргалин Рустам, Малышев Анатолий, Кирчиков Сергей и Кузнецов Никита.

Сиргалин Рустам был организатором, остальные выступали в роли обучающихся по направлению «проводники».

Организаторы разрабатывали и обеспечивали работу различных тематических станций, мероприятия, а также принимали экзамены. Так у вожатых в программе обучения были: «визитка отряда» и экзамены по заранее пройденным материалам. А вот проводники прослушали блок лекций, разбор ситуационных задач, тренинги и затем проходили проверку на профпригодность, сдавая экзамен. По окончанию смены все, успешно сдавшие экзамены, получили именные сертификаты.

Помимо обучения, новички принимали участие в ряде творческих и развлекательных мероприятий. Многим запомнился захват флага. Ярким событием смены стал и вечерник, на котором участники показали все, на что способны в творческом плане. Конечно, номера они готовили заранее в качестве домашнего задания, но окончательная шлифовка состоялась во время смены. В целом и участники, и организаторы признали, что Маевка удалась и в памяти останутся не только полученные знания и навыки, но и масса положительных эмоций.